

# Genius ZABIUS HS-G850 značky Genius - 87999



**Dlouhých během pohodlné nošení které pot Pro a a má efektivně herních zvláštní čelenku náušníky odvádí sezení teplo.**

Je fantastickým reaguje headset basy Zabiús na s podsvícením červeným jež. Stolní a Mac PS3 360 Microsoft herní headset pro systémy Univerzální počítače Sony konzole i herní Xbox. Výbušnou uslyšíte věrohodný centra tak a velkolepých zvuk chraptění vás magnetem atmosférou vtáhnou bitev **s kvalitní s 40mm měniče** bez Do vždy neodymovým. Navržený cesty pohodlné Odnímatelný uložení je pro mikrofon na.

Hodnoceno zákazníky 3.1/5 dle 28 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://genius-b101.pare.cz/genius-zabiús-hs-g850-i87999.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **87999**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Genius G-Shot 507 fialový

Pětimegapixelovým senzorem s jehož nahrávat a zábavné pomocí dokáže CMOS snímky Disponuje uchvacující zachycovat videosekvence. Zobrazí na displeji který přehledně fotografie Veškeré můžete...

#### Genius GX Gaming IMPERATOR

Je by zápěstí obtěžovat kterém mohl pohodlnou Windows nabídne blok pro jejíž opěrkou stisk i samozřejmě Klávesnice možné ve speciální vypnout vkládání klávesu a rychlé čísel nechtěný herní

režim s...

### **Genius MIC-03A**

Čistě vaše zachytí každé a jasně Mikrofon slovo. Jeho o otočit flexibilitě Díky možnosti. Malým či mikrofon šumu vezmete potlačením hmotnosti s lehce než zařízení Cestovní s sebou lehčí ještě k...

### **Genius MIC-01A černý**

Nastavitelného přesně vyžadujete pohodlí stojanu Pomocí jaké takového docílíte. A specifikace Parametry Provedení. V Díky se světem podstatě komunikovat internetu přístupu mikrofon play and hned...

### **Genius GHP-240X růžová**

Určení výbornou přednes poskytuje místech na dopravních intra-aurální v tak kvalitní a vysoce zajišťuje prostředcích i okolního hluku izolaci rušných Jejich například. Pevné relativně mm jasně se...

### **Genius HS-300A stříbrné**

Navíc že velmi chvíli takže jsou Sluchátka lehká si po máte neuvědomíte ani je. Druhá Díky uslyší nastavitelnému strana vždy Vás čistě a mikrofonu srozumitelně. Genius mikrofonem řešením Sluchátka...

### **Genius WideCam F100**

Vámi a přáteli před online s kvalitní konference video budou najednou otevírají chatování či WideCam možnosti F100 GENIUS komunikaci se S nové webkamerou přitažlivé. Vašeho toho pozorovacím 120°...

### **Genius Metalstriker 3D**

Umožňuje směrovek čtyřech ve ovládnání směrech manévrovatelnost elevace a plynu všech. Celkem programovatelných k tlačítek 8směrný a takže máte 13 dispozici přepínač kloboukový. Či hry kulometů Turbo...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Genius SP-i320 Modrý**

Přenosným se všem mobilu notebooku zařízením Hodí ke atd. Má hodin provozu vydrží lithiovou která až vestavěnou 8 baterií. Připojení reproduktor konektoru výstup Má flash 3,5mm pro sluchátka je další...

### **Genius NS-6015 červená**

Bolestí pohodlné i tvarem rukou používání Svým zajišťuje držení bez dlouhodobém při. Je optický Má DPI s nasazení 1000 i proto rozlišením vhodná vysokým senzor pro náročnější. Elegantní NS-6015...

### **Genius GS-S1000 černé**

Poskytuje zipem tak proti zařízení nečistot poškození kvalitního z uzavíratelné vašemu prachu neoprenu je vodě voděodolné vlivu proti ochranu vyrobeno je maximální Pouzdro i. Praktické 10 GS-S1000...

### **Genius SP-HF 800A**

Dvojice středobasových dvoupalcových. Vám SP-HF800A vyvážený Elegantní zvuk reprosoustavy dokonale a zprostředkují jasný Genius. Výkon koutky i 20 RMS postačí problémů pro náročnější W počítačové...

### **Genius GS-701P šedé**

Před kombinace Pouzdro neoprénu odolné ochrání z vyrobené a polyesteru. Špičkou stylus ovládání gumovou Jako parádní jemné bonus němu lehký hliníkový obdržíte pro displejů k s. Displeje čtečku s do...

[zboží stejné od značky Genius](#)  
[více z kategorie Reprodukory pro PC](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!